Краткосрочный план по художественному труду
	Раздел: Культура дома 3.3
Дата: 
	Школа: Каменская СОШ
ФИО учителя: Суетина Анастасия Анатольевна

	Классы: 9
	Количество присутствующих: 
	отсутствующих:

	Тема урока: 
	Оформление интерьера к праздникам

	Цели обучения, которые достигаются на данном  уроке: (ссылка на учебную программу)
	9.3.3.1  Рассуждать и оценивать качество изделия и основные факторы (эстетика, функция, экономика), определяющие внешний облик продукта

	Цели урока:
	- рассказать и описать виды и качество изделия ;
- использовать материалы и инструменты, соблюдая технику безопасности, осознавая и демонстрируя её важность.
- применить  полученные знания на практике;
- исследовать стили определяющие внешний облик продукта;


	Критерии
оценивания:
	- рассказывают и выбирают методы, способы и приемы при выполнении  задания;
- применяют полученные знания,  определяющие внешний облик продукта;
-исследуют   дизайны и стили в оформления интерьеров.

	Языковые цели:

	Лексика и терминология, специфичная для предмета:
- национальная одежда, выкройка, этностиль;
- дизайн, интерьер, декор;
-сравнивая элементы оформления с другими национальностями.
Полезные выражения для диалогов и письма: 
выразительными средства в декоративно-прикладном искусстве являются… 
виды   казахского национального оформления интерьера отличаются от других видов тем, что…
можно определить его особенности, как… 


	Привитие ценностей:


	· взаимное уважительное сотрудничество между учащимися;
· воспитание любви к своей Родине;
· воспитание ответственности при выполнении задания

	Межпредметные связи:
	История, изобразительное искусство

	Использование ИКТ:
	Используют интернет ресурсы, презентация

	Предварительные 
знания:

	учащиеся имеют представление,  что такое интерьер, дизайн, стиль, имеют  навыки работы с различными материалами и инструментами, а также - швейным оборудованием, знают ПТБ

	Ход урока.

	Запланированные этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке 

	Ресурсы

	Начало урока.

1-2 мин.







 1-3 мин.












5 мин.






	
1. Организационный этап:
Приветствие;
АМО«Ромашка» Эмоциональный настрой  учащихся на урок
АМО « Игра слов» 
Определение темы и целей урока.
ФО словесная похвала

АМО « ЛОВИ ВОПРОС»
Повторение пройденного материала. 
Задание ответить на поставленные вопросы и выполнить запись в тетради.
. О чем мы с вами говорили на прошлом уроке?
. Какие ткани лучше использовать для оформления интерьера ? 
. Какие цвета гармонично вписываются в интерьер?
. Какие виды материалов и инструментов лучше всего подойдут для создания элементов декора в интерьере?
. Какие элементы декора вы знаете?
. Какие виды декоративных узоров лучше всего подойдут для украшения и дополнения интерьера?

ФО вербальная оценка
Дифференциация по темпу

	
Ромашка из цветной бумаги
Музыкальные композиции из мультфильма « Трям! Здравствуйте!»
Слайд №1 слова по теме написанные в разброс

Вопросы
Тетрадь для учащихся
















	Середина урока
25 мин.



























	(И) АМО « Исследование»
Задание: 
Самостоятельно исследовать и найти информацию по оформлению интерьера заданного стиля.
 Подготовить презентацию 

1.Оформление интерьера в стиле  прованс 
2.Оформление интерьера в стиле барокко 
3.Оформление интерьера в стиле лофт 
Критерии к заданию:
. Рассказать об интерьере и экстерьере
. Присутствие основного цвета в интерьере
. Информация об используемых  тканях в интерьере
Дискриптор:
. определяют стили 
. делают выводы
. умеют самостоятельно работать
. творчески подходят к презентации
 
ФО Взаимооценивание:
ФО вербальная оценка учителя

Дифференциация: по источнику

	
Интернет ресурсы, журналы по дизайну, формат А3, художественные принадлежности, картинки с изображением различных стилей




Презентация 






Ставим большой палец вверх или вниз.
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	Конец урока
 5 мин.

	Д/З
Обратная связь
· Что удалось в работе выяснить в соответствии с критериями оценивания?
· Как менялся стиль интерьера?
· Что повлияло на изменение стиля в оформлении интерьеров?
[bookmark: _GoBack] Рефлексия: «Лестница успеха»
	

[image: https://mrshgor.edumsko.ru/uploads/1400/1343/section/82753/uspeh.jpg?1553713694045]
«Лестница успеха»

	Дифференциация – каким образом Вы планируете оказать больше поддержки? Какие задачи Вы планируете поставить перед более способными учащимися?
	Оценивание – как Вы планируете проверить уровень усвоения материала учащимися?
	Здоровье и соблюдение техники безопасности



	Дифференциация по темпу
Дифференциация по источнику
	ФО « Игра слов»
словесная похвала
ФО« ЛОВИ ВОПРОС»
 вербальная оценка
ФО « Исследование»
вербальная оценка учителя
ФО Взаимооценивание:
	Создать благоприятный психологический климат
Соблюдение правил ТБ при работе в кабинете

	Рефлексия по уроку

Были ли цели урока/цели обучения реалистичными? 
Все ли учащиеся достигли ЦО?
Если нет, то почему?
Правильно ли проведена дифференциация на уроке? 
Выдержаны ли были временные этапы урока? 
Какие отступления были от плана урока и почему?
	Используйте данный раздел для размышлений об уроке. Ответьте на самые важные вопросы о Вашем уроке из левой колонки.  

	
	

	Общая оценка


Какие два аспекта урока прошли хорошо (подумайте как о преподавании, так и об обучении)?
1:

2:

Что могло бы способствовать улучшению урока (подумайте как о преподавании, так и об обучении)?
1: 

2:

Что я выявил(а) за время урока о классе или достижениях/трудностях отдельных учеников, на что необходимо обратить внимание на последующих уроках?
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